

В редакцию научного журнала «ГосРег»

Рецензия

Я, Мельков Сергей Анатольевич, заведующий кафедрой государственного и муниципального управления Академии гражданской защиты МЧС России, рекомендую к публикации в научном журнале «ГосРег» статью «Характерные практики во взаимоотношениях бизнеса и власти», написанную автором Атоян Т.Г.

О рекомендуемой статье могу сообщить следующее.

1. Заявленная авторами тема статьи в целом соответствует ее содержанию. Рецензируемая статья выполнена, скорее всего, в рамках научной специальности 23.00.02 «Политические институты, процессы и технологии». По всей видимости, она может быть полезна для последующего изучения в рамках экономической науки.

Авторская задача в статье в целом выражена понятно: автор размышляет о диалектике формальных и неформальных практик во взаимоотношениях между отечественным бизнесом и властью.

2. Содержание рецензируемой статьи полностью соответствует ее названию.

3. Достоинства статьи: в статье представлены собственные авторские выводы и размышления (это особенно ценно для начинающего автора – студентки 3-го курса); проанализировано значительное количество научных источников; приведены некоторые цифры и любопытные примеры, в том числе по Кемеровской области.

4. Недостатки рецензируемой статьи.

– к сожалению, мне не удалось обнаружить авторских размышлений о том, КАК же улучшать отношения между властью и бизнесом в современной России.

Рекомендую статью студентки 3-го курса Атоян Т.Г. «Характерные практики во взаимоотношениях бизнеса и власти» (поскольку это ее первый опыт научного продуцирования), к публикации в журнале «ГосРег» в рубрике «Управление общественными отношениями».

Информация о рецензенте:

1. Мельков Сергей Анатольевич.
2. Доктор политических наук, профессор.
3. Академия гражданской защиты МЧС России.
4. Заведующий кафедрой государственного и муниципального управления.

С.А. Мельков

18.09.2014 г.